

Ардоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 31 МАРТЫ,
ТЭРГЭЙТТЫ МЭЙ,
САБАТ

31 МАРТА 2012 ГОДА,
СУББОТА

№ 32
(10637)

www.gazetaruchs.ru

Совещание

НА ВЕСЕННЕМ ПОЛЕ ПРЕДСТОИТ БОЛЬШАЯ РАБОТА

В районной администрации состоялось совещание, на повестке дня которого стоял важный вопрос — готовность сельхозтоваропроизводителей Ардонского района к весенне-полевому работам.

В работе совещания приняли участие министр сельского хозяйства **Роберт Засеев**, его заместители и руководители подразделений, представители "Россельхозбанка", республиканской станции агрохимслужбы, ФГУ "Россельхозцентр" и др.

С информацией о готовности района к весенне-полевой кампании выступил начальник управления сельского хозяйства **Таймураз Тедеев**. Он подчеркнул, что затяжная весна внесла свои коррективы в ход посевной, которую придется проводить в сжатые сроки. А всего площадь пашни составляет в районе 19445 га, из них под озимой пшеницей и ячменем занято 332 га, под садами — 95 га.

Яровой сев предстоит провести на площади 18967 га, в том числе кукуруза на зерно займет 14352 га, картофель — 1150, яровые колосовые — 944, кукуруза на силос — 905, соя — 760, овощи — 170, однолетние травы — 737 га. В СПК "КИТА" планируется закладка садов на 20 гектарах.

Т. Тедеев отметил, что структура посевных площадей в ходе посевной еще может поменяться в зависимости от поставок семян, удобрений в сторону увеличения посевов технических культур и овощей, на что просят обратить внимание руководство района и республики.

Пока же зяблевая вспашка проведена на площади 15240 га, а вспахать осталось 3734 га. Больше всего не вспаханной пашни осталось в таких хозяйствах, как агрофирма "Коста", СПК "КИТА", ПСК "Мир" и в фермерских хозяйствах с. Кадгарон.

Готовы выйти на поле 38 пахотных агрегатов, но этому

препятствует погода. Тем не менее начальник сельхозуправления выразил уверенность, что пахота будет завершена в срок.

Состояние посевов озимых колосовых удовлетворительное, имеется все в наличии для проведения их подкормки удобрениями, и эта работа вскоре будет проведена.

Докладчик акцентировал внимание на том, что почти все хозяйства района завершили реализацию сельхозпродукции урожая 2011 года. Многие уже получили деньги за нее, но некоторые столкнулись с недобросовестными посредниками, и им пока не отдали их средства. Но все же идет активная работа по приобретению и заводу семян, удобрений, гербицидов, запасных частей и топлива для проведения весенне-полевых работ. Район полностью обеспечен семенами картофеля, а обеспеченность семенами кукурузы составляет 66%, семенами колосовых культур — 58%.

Минеральных удобрений при потребности 4000 т имеется в наличии 2500 т, при этом учитываются и договоры на поставку, а обеспеченность средствами защиты растений достигла только 44%.

Хозяйства продолжают накапливать запасы дизтоплива — завезено уже более 200 т. По льготной же цене всего району на весеннюю посевную выделено 116 т дизельного топлива.

Доложил докладчик и о состоянии машинно-тракторного парка. Готовность тракторов составляет 95%, автомобилей — 93, посевная и почвообрабатывающая техника полностью готова, хотя ее износ составляет 80—85%.

В заключение своего выступления Т. Тедеев назвал хозяйства лучше всех подготовившихся к весенне-полевому работам, в их числе ПК "Ардон", ООО "Кадгарон-Агро", ООО "Родина", СПК "Кардиу", СПК

"Ардон" и др. Он выразил уверенность, что при благоприятных погодных условиях работы на полях будут проведены в оптимальные сроки.

Министр сельского хозяйства республики Роберт Засеев с удовлетворением отметил, что за последние два года лучше, чем в других районах дела складываются в Ардонском.

Он поблагодарил собравшихся в зале работников отрасли за хорошую работу, за стремление достичь высоких показателей в производстве сельхозпродукции.

Министр еще раз подчеркнул, как важно при запоздалой весне, в короткие сроки, организованно и с высоким качеством завершить посевную кампанию.

Директор ООО "Россельхозбанк" **Георгий Калаев** проинформировал собравшихся о мерах по оказанию финансовой помощи сельхозтоваропроизводителям.

Работники банка, сказал он, позиционируют себя как партнеры тружеников сельскохозяйственной отрасли, и готовы всемерно поддержать.

Р. Калаевым были озвучены условия кредитования, величина процентов и перечислены параметры всех банковских услуг.

Изабелла Дзгоева — замминистра сельского хозяйства — ознакомила участников совещания с двумя правительственными программами — для начинающих фермеров и по развитию семейных животноводческих ферм. Его участники могут получить безвозмездный грант на развитие семейных ферм.

На совещании были обсуждены и такие актуальные вопросы, как повышение плодородия земель, восстановление и строительство мелиоративных сетей, соблюдение продовольственной безопасности, увеличение количества техники в МТС и многие другие, волнующие сельхозпроизводителей.

На весеннем поле предстоит большая работа, и очень важно, чтобы повсеместно для участников страды были созданы условия для высокопроизводительного труда, — этот вывод стал итогом обсуждения повестки дня.

Алла БЯЗЫРОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Таймураз МАМСУРОВ:

"Период "политической сумятицы" Южная Осетия преодолела"

Комментируя итоги состоявшихся накануне выборов Президента Южной Осетии, Глава РСО—Алания, специальный представитель Президента РФ по Южной Осетии Таймураз Мамсуров отметил:

«Выборы главы Южной Осетии являются важнейшим событием в послевоенной истории республики. Главное — они прошли без нарушений. Организованность проведения, высокий уровень активности избирателей в первом туре проходящей кампании показывают, что политическая жизнь республики переходит к новому качеству».

Таймураз Мамсуров выразил уверенность, что «и нынешние кандидаты в президенты, и их сторонники, и абсолютное большинство избирателей сегодня едины в главных приоритетах внутренней и внешней политики, прежде всего — курса на укрепление связей с Россией, дальнейшее становление государственности и устойчивое социально-экономическое развитие Южной Осетии».

«Такое единство — есть гарантия того, что Южная Осетия преодолела переходный период некоторой «политической сумятицы», а прогнозы затяжного кризиса несостоятельны, — считает Глава Северной Осетии. — Руководство и народ Республики Северная Осетия далеко небезучастны ко всему, что связано с будущим нашей братской республики».

«Мы с удовлетворением отмечаем положительные перемены в атмосфере избирательной кампании и уверены в ее конструктивном завершении в предстоящем втором туре. В любом случае, избиратель Южной Осетии и новый руководитель республики найдут в нашем лице надежного соратника, союзника в деле возрождения Южной Осетии — на благо нашей общей малой родины», — подчеркнул Таймураз Мамсуров.

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ...

Памяти жертв казачьего геноцида

На днях казаки Терского Казачьего Войска почтили память невинноубиенных казаков у Кургана памяти в г. Беслан.

Помянуть погибших предков приехали терцы из Кизляра, Чечни, Кабардино-Балкарии, Ставрополя и Северной Осетии.

После молебна в церкви св. Великомученика Георгия Победоносца в Беслане казаки посетили Город Ангелов, где возложили венки и цветы жертвам бесланской трагедии. Затем

ноцида 20-30 годов.

"В начале 20-х годов, по распоряжению советских властей тысячи казаков были изгнаны из станиц Сунженской линии, на которой они жили 200 лет. Многие переселились в станицы Архонскую, Николаевскую и другие населенные пункты Северной Осетии, но многие погибли при выселении и переселении. В память о них терскими казаками в 90-е годы был сооружен курган и водружен поклонный Крест", — уточнил атаман.



казаки собрались у Кургана памяти, где состоялся памятный митинг, который возглавил атаман Терского Казачьего Войска казачий генерал **В. П. Бондарев**.

В траурном мероприятии приняли участие заместитель министра внешних и внутренних связей **В. А. Сыроватко** и советник Главы республики по делам казачества **А. М. Усков**.

Традиционно в этих мероприятиях участвуют и казаки ардонского казачьего общества. Как рассказал атаман ардонских казаков **Николай Корниенко**, Курган памяти в Беслане единственный на Терке памятник терским казакам, жертвам ге-

Николай Корниенко также добавил, что жертв геноцида помнят и терцы, живущие вдали от родного Терека. Так, 27 марта в Москве, в храме иконы Божией Матери "Знамение" в Аскинино, была совершена панихида по терским казакам, убитым в начале XX века. На панихиду в храме собрались представители Грозненского отдела Терского Казачьего войска под предводительством атамана Александра Лукашева. В торжественном Богослужении приняли участие и прихожане храма, которым после окончания панихиды казаки рассказали об истории казачьего войска.

Феликс КИРЕЕВ.

• Отдых

Веселые каникулы

Во время весенних каникул в СОШ с. Мичурино, как и во всех школах района, функционирует лагерь дневного пребывания. Здесь созданы все условия для организации полноценного питания учащихся, проведения воспитательной и оздоровительной работы.

Всего лагерь посещают 30 детей с 1 по 7 классы. Ежедневно они получают двухразовое питание, которое отличается разнообразием и калорийностью. Кроме того, учащиеся играют в подвижные, настольные и интеллектуальные игры, просматривают любимые мультфильмы.

Соб. инф.

